

Servicii de elaborare a documentației de expertizare a Depozitului de zgură și cenușă de rezervă al SE Paroșeni, în vederea obținerii autorizației de funcționare în condiții de siguranță

I.D.: 104047980

Documente participare:

- FORMULARE Serv expertiza 2024.DOC
- PROIECT DE CONTRACT.doc
- CAIET DE SARCINI SERVICII.pdf
- FisaDate_DF1228852.pdf
- DUAE_CERERE_304653.xml
- PROIECT DE CONTRACT .doc

Data publicarii	14.10.24	Coduri CPV	71315400-3
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	29.10.24	Pretul estimativ:	61.500,00 RON - 61.500,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: Achiziția de "Servicii elaborare a documentației de expertizare a Depozitului de zgură și cenușă , de rezervă, în vederea obținerii autorizației de funcționare în condiții de siguranță", este necesară pentru a se putea asigura funcționarea depozitului de zgură și cenușă de rezervă de la S.E. Paroșeni deoarece acesta nu a fost exploatat în anii trecuți. Avându-se în vedere că în ultima perioadă de timp din cauza unor avarii pe conductele de evacuare a zgurii și cenușii din depozitul mare și a lucrărilor ce se vor efectua în perioada următoare, a apărut necesitatea debușării de zgură și cenușă în acest depozit de rezervă nr 1 a zgurii și cenușii . Efectuarea acestor servicii de expertizare și întocmire a unei documentații avizată de un expertul tehnic certificat, privind starea de siguranță a construcției, sunt în sarcina și obligația deținătorilor și administratorilor de baraje și diguri care realizează depozite de deșeuri industriale, de categoria de importanță C, conform prevederilor OUG 244/2000 și pentru care trebuie să se obțină autorizația de funcționare în condiții de siguranță emisă de Ministerul Apelor și Protecției Mediului, la recomandarea CONSIB . Prestarea acestor servicii solicitate se poate efectua doar de către operatori economici specializați, care au personal de specialitate autorizat și certificat corespunzător pentru întocmirea de documentații de expertiză tehnică la depozite și baraje sub coordonarea unui expert autorizat MLPAT în domeniul construcției și amenajări hidrotehnice în domeniile A7 (rezistență și stabilitate) și B5 (siguranță în exploatare), care specialiști să fie avizați de autoritatea public central din domeniul apelor pentru evaluarea stării de siguranță în exploatare a barajelor, digurilor și acumulărilor încadrate de categoria de importanță C, conform prevederilor H.G 766/1997 și metodologiei stabilite prin NTLH-021 publicata în Monitorul Oficial 427/19.06.2002. Documentația astfel întocmită se va supune avizului favorabil al CTE-ului sucursalei beneficiare S.E. Paroșeni sau după caz în CTA-ul Soc. C.E.V.J.-S.A, urmând a fi în continuare avizată și de către organisme notificate naționale, conform prevederilor din legislația în domeniu expertizării tehnice privind siguranța în exploatare a barajelor și digurilor care realizează depozite de deșeuri industriale, în vigoare. Lipsa efectuării acestui serviciu ar duce la nerespectarea O.U.G.244/2000 și la retragerea din exploatare a depozitului de zgură și cenușă de rezervă și în caz de avarii la depozitul în folosință la oprirea blocului energetic nr. IV al S.E. Paroșeni . Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 9 zile. Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări sau informațiilor suplimentare în a 6-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>). Termenele limită de primire a solicitărilor de clarificări, respectiv de transmitere a răspunsului autorității contractante au fost astfel calculate astfel încât operatorii economici să beneficieze de cele 3 zile prevăzute de art. 173 din Legea nr.99/2016 cu modificările și completările ulterioare.
